
ATA DA 11ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL (COMHABIS),

REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7.749/1993.

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, na Casa dos Conselhos - Palácio
da Cidadania, situado à Avenida Doutor Afonso Vergueiro, nº 1238 - Centro, Sorocaba - SP, reuni-
ram-se os membros do Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social, com a presença dos
conselheiros, Fábio Gomes Camargo, Ricardo Augusto Santos, Diego Sanches Ferreira, Luis Claudio
Adriano, Heitor Moniva, Luciana Aparecida Santos do Amaral, Erculano Ramos Filho, Vanessa de
Oliveira Salvador, Luciana Costa Ribeiro, Flávio de Castro Martins, Erick Esbegue Ferreira, Eric Ro-
drigues Vieira, Daniela Schimidt Antunes, Hayane Carneiro Dias Melo e do convidado: Tiago da
Guia Oliveira. Justificaram as ausências os conselheiros, Maria Alice Gaiotto, João Luiz Bengla Mes-
tre, Erasmo de Almeida, José Renato de Proença, Carlos Eduardo Gomes Gatti, Rose Leila da Silva
Leitão, Fabio Laham Morello, Silvana Dudonis Vizuka e Yara Cristina Labronici Baiardi os quais, por
motivos de força maior, não puderam comparecer. A reunião iniciou às quatorze horas e trinta e
quatro minutos, com a palavra do conselheiro presidente Fábio Camargo, cumprimentando os
presentes conselheiros e convidados dispensando a leitura e colocando em votação a ata da últi-
ma reunião que é aprovada por aclamação. O conselheiro Heitor Moniva protocoliza mediante lei-
tura anterior do vice-presidente Ricardo o ofício de avocação de competências que deverá ter res-
posta na reunião ordinária de fevereiro já que num consenso dispensou-se o quórum na primeira
reunião que será apenas entre a diretoria deste conselho. Erick Vieira a pedido do presidente Fá-
bio explana sobre a Conferência Municipal de Habitação e suas pré-conferências, Ricardo reitera a
necessidade da colaboração da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, da Companhia de Desen-
volvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU e da Secretaria de Estado da Ha-
bitação de São Paulo para que a matéria obtida nestes dois à três dias venha a contribuir não só
com o Plano Municipal de Habitação de Interesse Social mas também com o Plano Diretor do mu-
nicípio. Srº Herculano pede ampla divulgação para que haja participação efetiva da população e
órgãos municipais como Secretaria do Meio Ambiente e Secretaria de Serviços Públicos e Obras.
Argumenta-se sobre captação de recursos para o fundo deste conselho, temas como repasse da
Loteria Federal, Outorga Onerosa, Orçamento Participativo, Medidas Mitigatórias entre outros a
serem analisados. A conselheira Luciana Amaral representante dos moradores do Jardim Carandá
expõe a relevância de maior segurança na apuração dos cadastros duplos entre membros da mes-
ma família no Bem Morar. O presidente então coloca para a próxima pauta o assunto em questão,
a resposta ao ofício protocolado no início da reunião, a conferência e a exposição da minuta da
outorga onerosa bem como a aprovação desta ata. Finalizando o presidente agradeceu a presença
de todos e encerrou a reunião às dezesseis horas e sete minutos. A secretária-executiva lavra e as-
sina a presente ata.
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